

ОТЗЫВ

научного руководителя С.И. Николаева на диссертационную работу И.Ю. Даниленко «Эффективность использования антистрессовой добавки в кормлении молодняка и кур-несушек», представленную на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.08 – кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов.

Даниленко Ирина Юрьевна окончила ФГБОУ ВО Волгоградский государственный аграрный университет в 2019 году по специальности 36.04.02 «Зоотехния», присвоена квалификация «Магистр».

В 2019 году, успешно сдав вступительные экзамены, поступила в аспирантуру на кафедру «Кормление и разведение сельскохозяйственных животных» ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ на очную форму обучения по направлению подготовки 36.06.01 – Ветеринария и зоотехния (06.02.08 Кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов).

За период обучения в аспирантуре (2019-2022 гг.) Даниленко Ирина Юрьевна успешно сдала кандидатские экзамены по истории и философии науки (сельскохозяйственные науки), английскому языку и кормопроизводству, кормлению сельскохозяйственных животных и технологии кормов. Полностью освоила программу обучения и успешно прошла практику по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности (педагогическая практика) и практику по получению профессиональных умений и опыта профессиональной научно-исследовательской деятельности.

В результате научного поиска Даниленко Ирина Юрьевна выбрала тему и объекты исследования, такие как молодняк и куры несушки кросса «Хайсек Коричневый». Аспирантом были сформулированы цели и задачи работы, произведен анализ литературных источников. Подтверждена актуальность проблемы профилактики стрессов птицы при промышленном производстве яиц.

Даниленко И.Ю. за период обучения приобрела необходимые знания и навыки для выполнения опытов. В диссертации Даниленко И.Ю. отражены материалы научных исследований, выполненных лично автором, а также при непосредственном его участии в совместных исследованиях с ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный аграрный университет», ООО «БИОТРОФ», НИЦ ООО «Черкизово» в 2019-2021 г.

Результаты работы своевременно и полно опубликованы в 21 печатной работе, в том числе 5 статей в журналах, которые внесены в перечень рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для опубликования основных результатов исследований. Основные материалы исследований докладывались и обсуждались на международных, национальных и внутривузовских научно-практических конференциях.

Характеризуя Даниленко Ирину Юрьевну, как исследователя, следует отметить высокий профессионализм, последовательность, целеустремленность, скрупулезность, внимательность, дисциплинированность и самокритичность. Указанные качества, а также самостоятельность в осуществлении лабораторных

и научно-хозяйственных опытов свидетельствуют о подготовленности соискателя к научно-исследовательской работе.

Как научный руководитель, считаю, что диссертационная работа «Эффективность использования антистрессовой добавки в кормлении молодняка и кур-несушек» является законченной научно-квалификационной работой, характеризуется актуальностью, научной новизной, высокой степенью теоретической и практической значимости, отвечает требованиям п.п. 9-14 Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Даниленко Ирина Юрьевна заслуживает присвоения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.08 – Кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов.

Научный руководитель,
доктор с.-х наук, профессор,
зав. кафедрой «Кормление и
разведение с.-х. животных»
ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ

С.И. Николаев

С.И. Николаев

